MATEMATHKA
PeanbHblil npoduinb
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B cayudae, koraa B yCJIOBUM He YKA3aH MeTO/ pellieHUsl 3aJ1aHusl, JJI000H MeTo/1, MPUBOASIIIIHIA
K IPaBUJILHOMY OTBETY, CJIelyeT CYNTATh BEPHbIM, U BHICTABJISITh MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO
0aJ10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHUI H OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BricTaBagiTe TOABKO 11€710€ KOJIHYECTBO 0aIOB.
He BrICcTaBIIsgiiTEe NOMOJHUTEIBHEIE OAIbI.
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) Haxoxnenve 3HaueHus BBIpaXKEHUS, 26
paBHOro —1 ’
(2+2i)(2—-2i)=8 2 0.
6i3 = —6i 10.
56. 10 : :
Berurcienue Moysisi KOMITZIEKCHOTO 26
quCia Z '
[TonydeHne HepaBEeHCTBA
1 2 0.
log1(2 — x) = log1 =
. 3 33
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2—-x>0
Pemenne cucreMer 1, _ <1 20.
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Tonyuenne cos?x = — 26.
169
86. 0 [Tomrydenue cosx = —133 20.
IMonyuenne E(x) =0
46.
(o 2 6. 3a KaxkI0€ cllaraeMoe)
3anuce ycnosus detA # 0 16.
[Tomy4yenue cuctembl
6—-2*=>0
€ - 20.
86. e ta6 2% 202 0
(=0;2) U (2;log; 6] (mo 1 6. 3a KaKI0E YCIOBUE)
Pemenne HepaBenctea 6 — 2% > 0 20.
Pemrenue ypaBHeHUs 20.




36 —22*—-20=0

[TomyueHnune mpaBUILHOTO OTBETA 16.
[Tonyuyenue mepsl xyru AC, paBHoit 60° 20.
6. 50. 2 cM
Haxoxnenue aunsl gyru AC 30.
[Tonyuenune AK = 2 cm 26.
[Tonyyenne AD = 6 cm 20.
7. | 8e. 12v3 o J
Brruncnenue niomanu 26
napayienorpamma ABCD ’
[Toctpoenue tpeyronbHuka VAK, rue 26
AK u VK — BBICOTEI '
g 86. 9 ear HaxosxaeHue miomaam TpeyroibHUKa 96,
ABC
Haxoxnenue minHbl BoICOTHI AK 20.
Haxoxenue mmHbl pedpa VA 2 0.
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9. | 56. MOHOTOHHO n(n+1)
BO3pacTaroas S0vn>1 26,
nn+1)
3anuce NpaBUIBLHOTO OTBETA 16.
Haxoxnenue npousBogHon GyHKIUU f 2 0.
x = 0 — Touka ;
10. 0 [TOKATTBHOO MAKCHMYMA:; Pemenue ypasuenus f'(x) = 0 26.
a) x = 4-TouKa HccnenoBanue 3HAKOB MPOU3BOAHOMN 2 0.
JIOKaJIbHOTO MUHUMYMa.
3anuch NpaBUJIBHOIO OTBETA 26.
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3anuch NpaBUJIbLHOIO OTBETA 20.
t=Vx+1,x=t>—1,dx =2tdt 360.
3,2
10 37 Momyuenne 2 [, (t* — 1) dt 16.
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c)
Haxoxnenue ogHOM epBooOpa3HO 6
MOJIBIHTETPATEHOUN (PYHKITHH ’
[Tpumenenue hopMyIibl 20.




HrroTona -JleiiOHuIa ¥ IOTydeHHE
3HAYCHMsI HHTETpaia

n=_Cg 206.
1. | s t m=CZ-Cl+C3-CO 46,
2 1
Brruncnenue 3HaueHus p = 3 20.
16—k k
Tes1 =Cls-(5)"2 - (7)3 26.
12. 86. 3 BriBos, uTo uncio k 4étHoe 2 0.
BriBon, uto yncio k geaurcs Ha 3 2 0.
[TomyueHnue mpaBUILHOTO OTBETA 20.
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